

关注

7月全国查处违反中央八项规定精神问题5434起

8月28日,中央纪委国家监委公布了2022年7月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总情况。今年7月,全国共查处违反中央八项规定精神问题5434起,批评教育帮助和处理8185人,其中,党纪政务处分5626人,这是连续第107个月公布月报数据。 新华

今年第11号台风“轩岚诺”生成

据中央气象台消息,今年第11号台风(热带风暴级)“轩岚诺”于8月28日下午生成。14时其中心距离日本东京东南方向约1420公里,预计台风将以每小时20—25公里的速度向西偏北方向移动,强度逐渐增强。 央视

中国已建成世界最大的超低排放火电厂群

记者从生态环境部获悉,近年来,我国环保产业规模持续扩大,对国民经济的贡献逐步提升,2021年全国环保产业营业收入约2.18万亿元,较2020年增长11.8%。目前,火电厂超低排放、大型垃圾焚烧、燃煤烟气治理技术装备达到世界领先水平,中国已建成世界上最大的超低排放火电厂群。 央视

中国农业科学院生物安全研究中心成立

中国农业科学院生物安全研究中心8月28日在上海成立。记者了解到,该中心重点集成非洲猪瘟、禽流感、草地贪夜蛾等重大动植物疫病全链条防控技术,将保障我国“肉蛋奶粮”的安全生产。 新华

社会

西部陆海新通道骨干工程平陆运河开工建设

8月28日,西部陆海新通道骨干工程平陆运河正式开工建设。这条位于广西境内的运河连通西江干流与北部湾国际枢纽海港,建成后将在我国西南地区开辟一条由西江干流向南入海的江海联运大通道。 新华

深圳首条山海通廊贯通全长13公里

据深圳城管执法局消息,深圳市南山区茶光-塘朗山远足径示范段建设完成,深圳首条山海通廊——塘朗山-大沙河-深圳湾通廊全线贯通。该山海通廊全长13公里,从北到南,从塘朗山最高点极目阁,至山脚下的茶光登山口,经过新修建的紫涧园进入大沙河生态长廊,在大沙河的入海口,与深圳湾公园无缝衔接,实现山、河、海连通。 央视

拉萨民众“云”过雪顿节

8月27日是藏历六月三十日,一连7天的藏族传统节日雪顿节由此开启。受到新冠肺炎疫情影响,不少西藏民众今年通过社交媒体在“云端”过节,互道祝福,祝愿疫情早日结束。官方通报显示,截至28日中午,西藏5个市地已宣布实现社会面清零。 中新

香港山顶缆车重装启程

停驶翻新一年多,拥有134年历史的香港山顶缆车8月27日再次迎客。翻新工程耗资近8亿港元,更换了缆索、轨道、动力、控制及信号系统,可有效达到全自动化水平,全新的缆车载客量提升逾七成至210人。 中新

财经

脱发烦恼催生千亿级市场

据悉,中国已经有超过2.5亿人正饱受脱发的困扰。当人们为头顶这些事烦恼不已时,也逐渐带火了覆盖假发、药品、植发等多个品类的“脱发经济”。光大证券研报指出,根据弗若斯特沙利文预测,2030年中国毛发健康服务市场规模将达1381亿元。 中新

暑期档票房突破88亿元 大幅超过去年同期

进入暑期档,电影市场热度一直在升温。灯塔专业版数据显示,截至8月27日,暑期档票房突破88亿元,已超过去年暑期档73.81亿元的成绩,朝着100亿元的票房目标进发。 新华

鲍威尔讲话“吓崩”美股 道指狂泻超1000点

受美国联邦储备委员会主席鲍威尔关于美联储强力应对高通胀表态的影响,美国资本市场剧烈波动,纽约股市三大股指26日均重挫超过3%,其中道琼斯工业平均指数下跌1008.38点。分析人士表示,鲍威尔相关表态打消了市场关于美联储放缓加息节奏的预期,预计短期内市场波动将持续。 新华

长三角科创共同体发布 创新需求面向全球揭榜

自主可控智能毫米波雷达芯片,6至8英寸碳化硅衬底产业化……2022浦江创新论坛期间,长三角科技创新共同体建设办公室发布《长三角科技创新共同体联合攻关合作机制》等3项政策文件,同时遴选了20家企业的“急迫需求”,围绕集成电路、人工智能两大先导产业领域,面向全球发出揭榜任务。 新华

科技·万象

国内首次成功育出 金斑喙凤蝶雌蝶

8月27日,井冈山国家级自然保护区管理局自然保护区金斑喙凤蝶繁育研究基地传出喜讯,继2020年人工首次成功野外放飞两只金斑喙凤蝶后,今年8月再次成功羽化出了两只金斑喙凤蝶,其中1只为雌蝶。这是国内首次利用人工技术成功保育出金斑喙凤蝶雌蝶。 央视

戴安娜座驾65万英镑拍卖

英国戴安娜王妃生前开过的一辆福特汽车当地时间27日以65万英镑拍卖成交,买家另付8万英镑佣金。拍卖行表示,竞价相当“激烈”,汽车最终由一名不愿公开姓名的英国买家购得。 新华

澳研究显示剖宫产儿童 患心血管病风险更高

日前,澳大利亚昆士兰大学、詹姆斯·库克大学等机构的研究论文表示,他们评估了澳大利亚近1900名儿童的7项心血管疾病风险指标,发现剖宫产儿童在收缩压、高密度脂蛋白、脂肪质量指数等指标上的风险评分都较高,说明剖宫产儿童患心血管疾病的风险高于顺产儿童。 新华

斯里兰卡18名学生 获得中国政府奖学金

中国驻斯里兰卡大使馆26日举行2022—2023学年中国政府奖学金颁发仪式,18名获得奖学金的斯里兰卡学生领取录取通知书。据了解,中国政府通过斯教育部向斯里兰卡学生提供不同种类的奖学金。这些获得奖学金的斯里兰卡学生被同济大学、四川大学、山东大学等高校录取。 新华

环球

“南京船”惊艳现身 荷兰百年非遗节日

秦淮灯彩映衬,拨琴抚箏和鸣——27日,两艘“南京船”驶入荷兰百年非遗节日“贡多拉之夜”,向逾万名欧洲游客一展中国历史文化名城风采。当地时间27日晚,“贡多拉之夜”在荷兰知名旅游景点羊角村热闹登场。“贡多拉之夜”起源于20世纪初,原为宣告暑期结束,学童乘“贡多拉”前往学校报到,现在演变为“盛装打扮”的船队沿羊角村运河游行,载歌载舞与岸边游客狂欢。 中新

美国司法部拟对苹果 发起反垄断诉讼

据道琼斯旗下新闻网站Market Watch当地时间26日报道,一位知情人士透露,今年年底前,美国司法部或将会针对苹果发起反垄断诉讼。据悉,自2019年以来,美国司法部一直在对苹果公司进行调查。司法部认为苹果公司滥用其市场力量,扼杀小型科技公司,包括应用程序开发商和硬件制造商,从而遏制了竞争。 中新

日本一工厂发生 1200吨盐酸泄漏事故

据日本TBS新闻网报道,日本大型玻璃企业AGC位于茨城县的一座工厂27日发生1200吨盐酸泄漏事故,部分盐酸已流入大海。该工厂两名工作人员已出现喉咙疼痛等症状,现已被送往医院。当地政府已提醒周边民众减少不必要外出,目前暂无民众受伤报告。 中新



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:侯波

“讲文明 树新风”公益广告 倡导文明健康绿色环保生活方式



关注每一滴

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水 5升水可以保障2个成人身体一天的需要

